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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 31 DE AGOSTO DE 2016.
 
Presidência: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
Secretária: Isabella de Amorim Parga Martins Lago
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, 
Paulo Sérgio Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Marcelino Chaves Everton, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro
e Tyrone José Silva.
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
 justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar; e, afastado, em
razão de suas funções no TRE/MA, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

++++++++++++
 
1 – Processo nº 38.282//2016 – Ofício nº 1803/2016-GP - Des. Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica
que o Juiz Auxiliar da Presidência do TRE-MA, Dr. Reginaldo de Jesus Cordeiro
Júnior, ficará afastado de suas funções junto ao Tribunal de Justiça do Estado do
Maranhão, no período de 17 de agosto até a diplomação dos eleitos nas eleições
municipais do corrente ano.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, autorizou o afastamento do magistrado, nos
termos solicitados”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator e Presidente,
Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino
Chaves Everton, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de
Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
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Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
 justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar; e, afastado, em
razão de suas funções no TRE/MA, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

++++++++++
 
2 – Processo nº 38.400/2016 – Ofício nº 1897/2016-GP - Des. Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica
o encerramento dos biênios dos Juízes Eduardo José Leal Moreira e Daniel de
Faria Jerônimo Leite, como Membros daquela Corte Eleitoral, na Categoria de
Jurista, dar-se-á dia 07 de janeiro de 2017.
 
“O Tribunal tomou conhecimento do teor do Ofício nº 1897/2016-GP”.
 
Presentes os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator e Presidente,
Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino
Chaves Everton, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de
Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
 justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar; e, afastado, em
razão de suas funções no TRE/MA, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

+++++++++++
 
3 – Ato da Presidência nº 8/2016 – Designa a juíza aposentada Maria do Socorro
Barros de Sá para exercer o cargo de Diretor-Presidente da Fundação da
Cidadania e Justiça e dos servidores Abel Lima de Santana e Lucileide Ribeiro
Dias Ribeiro Gonçalves, para exercerem, respectivamente, os cargos de Diretor
Técnico e Diretor Administrativo- Financeiro da referida fundação.(Para
referendar)
 
“Referendado, à unanimidade”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator e Presidente,
Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino
Chaves Everton, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
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Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de
Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
 justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar; e, afastado, em
razão de suas funções no TRE/MA, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

+++++++++++
 
4 – O Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Presidente levou a
conhecimento da Corte que o Tribunal assinou o termo de cooperação técnica
com a Secretaria de Segurança Pública e a Secretaria de Administração
Penitenciária para a utilização do sistema Malote Digital. Comunicou, ainda, a
reunião com o Governador Flávio Dino, no dia 01 de setembro do corrente ano.
 
“O Tribunal tomou conhecimento.”
 
Presentes os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,
João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Vicente de Paula Gomes de
Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Bernardo Silva Rodrigues, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney
Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid
Mubárack Maluf.
 
Ausentes, em gozo de férias, o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo;
 justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Maria Moraes Salazar; e, afastado, em
razão de suas funções no TRE/MA, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa.
 

++++++++++
 
Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 01 de setembro de 2016.
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ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência e Diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 36624

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 02/09/2016 17:59 (ISABELLA DE
AMORIM PARGA MARTINS LAGO)
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